1. Rozwin skréot SMR.

A) Small Modular Reactor

B) Stationary Mechanical Reactor
C) Single Module Reactor

D) Smart Modern Reactor

2. Do zbiornika z wodg o masie 4 kg i temperaturze 80°C wlano 2 kg wody o
temperaturze 30°C. Jaka bedzie temperatura po zmieszaniu ptynéw?

A) 63,33°C

B) 46,66°C

C) 50°C

D) 70,33°C

3. Z jakiego materiatu wykonuje sie maszty elektrowni wiatrowych o mocy
powyzej 2MW?

A) Ze stali

B) Z laminatéw

C) Z widkien weglowych

D) Z tytanu

4. Jaki obieg przedstawia rysunek ponizej?
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A) obieg Otto

B) obieg Carnota

C) obieg Joule’a Braytona
D) obieg Sabathe

5. Ile m3 powietrza jest potrzebne do spalenia 1 m3 kolejno metanu i etanu
zaktadajac, ze spalanie jest zupetne i catkowite?

A) 9,52 16,67

B)2i3,5

C) 8,71 15,22

D)1i1,75



6.]Jaka jest czestotliwo$¢ napiecia w sieci elektroenergetycznej w Polsce'
A) 30 Hz

B) 50 Hz

C) 60 Hz

D) 100 Hz

7.Roczne zuzycie energii w Polsce wynosi:
A) 16-18 TWh

B) 160-180 TWh

C) 1600-1800 GWh

D) 16-18 TW

8. Dla jakiej przemiany charakterystyczny jest brak wymiany ciepta z
otoczeniem:

A) izochororyczna

B) izobaryczna

C) izotermiczna

D) adiabatyczna

9. Najwieksza w Polsce elektrownia opalana weglem kamiennym to:
A) Elektrownia Betchatéw

B) Elektrownia Opole

C) Elektrownia Kozienice

D) Elektrownia tagisza



10. Szescian o nieznanej masie jest zanurzony w wodzie oraz znajduje sie w
spoczynku. Gestos$¢ wody wynosi pr2o, natomiast warto$¢ przyspieszenia
grawitacyjnego wynosi g, gtebokos¢, na ktérej zanurzony jest szescian to H, a
dtugosc¢ jego krawedzi to a. Oblicz mase tego szescianu.

E

A) a3 *pu20o

B) H*a? *pu20o

C) (H-a)*a** puzo
D) H*a? *pua0*g



